



MINISTERUL AFACERILOR EXTERNE

Secretar de Stat pentru Relații Interinstituționale

Nr. E1-1/413

14 februarie 2024

Stimate domnule rector,

Guvernul României acordă anual, prin Ministerul Afacerilor Externe și din bugetul Ministerului Educației, burse de studii universitare cetățenilor străini care provin din statele care nu sunt membre ale Uniunii Europene, în baza Hotărârii Guvernului nr. 288/1993, cu completările și modificările ulterioare.

Pentru anul universitar 2024-2025, etapa care asigură depunerea online a dosarelor de candidatură de către candidați și evaluarea acestora din perspectiva îndeplinirii condițiilor de eligibilitate se desfășoară online, în cadrul secțiunii speciale dezvoltată pe platforma *Study in Romania*.

Depunerea online a dosarelor de candidatură a debutat la data de 16 ianuarie 2024 și se va încheia la 16 martie 2024.

În procesul de selecție aferent anului universitar 2022-2023, Ministerul Afacerilor Externe și universitățile de stat românești au colaborat în etapa preliminară de verificare a datelor introduse în platforma online de către candidați. Astfel, această etapă a fost realizată cu sprijinul unor studenți ai universităților care au fost înscriși în programul de stagii oferit anual de MAE.

Din această perspectivă, avem în vedere, și pentru anul universitar 2024-2025, oferirea posibilității efectuării unui **stagiu de practică online**, în aceleași condiții, în cadrul Ministerului Afacerilor Externe pentru studenții din cadrul Universității Babeş-Boyai, pe o perioadă de două luni.

Studenții interesați ar urma să transmită universității intenția de a participa la acest stagiu de practică prin completarea cererii atașate însoțită de documentele auxiliare (copie CI și CV), iar universitatea, după centralizarea cererilor (conform tabelului anexat), să le trimită către Direcția Carieră și Dezvoltare Profesională din Ministerul Afacerilor Externe (practica@mae.ro), printr-un mesaj cu mențiunea *Înscrieri practică online – platforma Study in Romania* până la data de 1 martie a.c.

Domnul Daniel David
Rector
Universitatea Babeş-Bolyai

MINISTERUL AFACERILOR EXTERNE

În urma selecției, stagiarii vor beneficia de o sesiune de pregătire online, începând cu data de 11 martie 2024 și, de asemenea, vor semna un acord de confidențialitate. Procesul de evaluare a dosarelor va începe în jurul datei de 18 martie 2024 și se va finaliza la sfârșitul lunii mai. Pentru a putea participa la programul de evaluare a dosarelor, studenții vor avea nevoie de un laptop/desktop cu conexiune la internet. Studenții evaluatori trebuie să cunoască limba engleză și/sau limba franceză la nivel B1. La final, studenții vor primi din partea Ministerului Afacerilor Externe o adeverință care să ateste efectuarea stagiului de practică.

Având în vedere cele de mai sus, vă adresăm rugămintea de a ne sprijini prin diseminarea acestor informații în cadrul universității pentru ca studenții interesați de stagiul de practică în Ministerul Afacerilor Externe descris anterior să aibă ocazia de a participa la acest proiect.

Cu mulțumiri și deosebită considerație,

Janina Sitaru

